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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 

 
 

Τρίτη, 1 Ιουνίου 2021 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 
 
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ: Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Κ. Σκρέκα 
          Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Κ. Χατζηδάκη 
 

 
 
ΘΕΜΑ: «Μοριοδότηση τρίτεκνων/πολυτέκνων στην προκήρυξη 1/2021 της 
ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.» 
 
 
Κύριοι Υπουργοί,  
 
 
Η δημογραφική κρίση στην Ελλάδα έχει λάβει ανησυχητικές διαστάσεις καθώς η μείωση του 
πληθυσμού είναι ραγδαία και αναπόφευκτη.  
Καθώς η εξέλιξη των δημογραφικών μεγεθών συσχετίζεται με ένα σύνθετο πλέγμα τάσεων 
σε κοινωνικό, οικονομικό και πολιτικό επίπεδο και αλληλοεπιδρά με την εφαρμογή των 
δημόσιων πολιτικών στα πεδία της εκπαίδευσης, της εναρμόνισης εργασιακής και 
οικογενειακής ζωής, της ισότητας των φύλων, της γονεϊκότητας, της ενσωμάτωσης του 
νομίμως διαμενόντων πληθυσμού και εν γένει των πολιτικών που διαμορφώνουν το 
παραγωγικό μοντέλο της χώρας, η Πολιτεία οφείλει να λάβει συνεχώς μέτρα για την 
αντιστροφή των εξαιρετικά ανησυχητικών τάσεων που παρατηρούνται στα δημογραφικά 
μεγέθη της χώρας. 
Στο πλαίσιο αυτό, προσμετράται η συνεισφορά των πολυμελών οικογενειών στην επίλυση 
του δημογραφικού ́ζητήματος, στις οποίες συμπεριλαμβάνονται τόσο οι πολύτεκνες, όσο και 
οι τρίτεκνες οικογένειες, για τις οποίες η Πολιτεία ορθώς λαμβάνει μερίμνα θεσπίζοντας 
ευνοϊκές διατάξεις, όπως η αύξηση του ποσοστού́ συμμέτοχης τους στους διαγωνισμούς 
του ΑΣΕΠ. 
Επειδή στον πρόσφατο διαγωνισμό της ΔΕΔΔΗΕ  Α.Ε. (προκήρυξη 1/2021) για την 
πλήρωση εκατό (100) θέσεων προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου 
Χρόνου Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στη Διεύθυνση 
Ειδικών Εγκαταστάσεων Δικτύου (ΔΕΕΔ) δεν προβλέπεται ειδική ποσόστωση για 
πολυτέκνους/τριτέκνους όσον αφορά τα κριτήρια επιλογής των υποψηφίων, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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Επειδή  η αγωνία των τρίτεκνων/πολίτεκνων για την κάλυψη των αυξημένων βιοτικών 
αναγκών των νοικοκυριών τους, ιδίως αυτή τη δύσκολη περίοδο που διανύουμε λόγω της 
πανδημίας του κορωνοϊού, κορυφώνεται, 
 
 
Ερωτάσθε κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Γιατί δεν έχει συμπεριληφθεί η ειδική ποσόστωση για πολυτέκνους/τριτέκνους στην 
προκήρυξη 1/2021 της ΔΕΔΔΗΕ;  

2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε προκειμένου να συμπεριληφθούν οι 
τρίτεκνοι/πολύτεκνοι στην μοριοδότηση για τη συμμετοχή τους στην προκήρυξη 
1/2021 της ΔΕΔΔΗΕ;  

3. Ποια πρόσθετα μέτρα προτίθεστε να λάβετε για την ενίσχυση της 
απασχολησιμότητας των τρίτεκνων/πολύτεκνων;  

 
 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 

 

Βασίλης Κεγκέρογλου     

 

 

Γιώργος Μουλκιώτης 

 

 

Γιώργος Αρβανιτίδης  

 




